
Selgers egenerklæring
Egenerklæringen er boligselgers egen beskrivelse av tilstanden til 
boligen. Her kan du finne viktige opplysninger som du som kjøper bør 
vite om før du bestemmer deg for et eventuelt kjøp. Har du spørsmål 
til egenerklæringen kan du snakke med megleren som står for salget.

Selgere Elisabeth Øysæd

Boligen

 Øvre Sædalsvegen 199
 5099 BERGEN

4601-7/279/0/0

Boligen ble kjøpt 2021

Selger har bodd i boligen de 12 siste månedene

Boligselger har kjøpt boligselgerforsikring

Meglers oppdragsnummer: 1506250263        1



Våtrom, tak og fasade
1. Vet du om det er, eller har vært, feil eller skader på bad/våtrom?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

2. Vet du om det er gjort arbeid på bad eller våtrom, enten av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Ja

Ufaglært arbeid:

 1. Hvilket år ble jobben fullført?: 2025

Beskrivelse av arbeidet: Malt hvit i fuger mellom fliser på vegg og i 
dusj.

 2. Hvilket år ble jobben fullført?: 2026

Beskrivelse av arbeidet: Byttet dusjarmatur (batteri og 
dusjhoder).

Vet du om tettesjikt, membran eller sluk ble fornyet eller oppgradert?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

3. Vet du om det finnes dokumentasjon på hvordan bad/våtrom er bygget opp?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

4. Vet du om det er, eller har vært, vannlekkasje eller andre typer feil eller skader på tak, yttervegg, vinduer, dører, 
garasje, tilleggsbygninger eller lignende?
 ◆ Ja

Da heishuset, som er et eget bygg mellom de to blokkene i borettslaget, ble malt sommeren 2025, ble det 
avdekket en byggeteknisk feil som stammer fra utbygger. Noen trepinner var råtnet grunnet lekkasje som hadde 
ført til noe hussopp på to av sidene.

Er det gjort tiltak, eller er feilen/skaden utbedret?
 ◆ Ja

Faglært arbeid:

 1.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2025

Firmanavn: Byggfirma Nyland

Beskrivelse av arbeidet: Rev kledning, lekter, vindsperrepapp og GU-gips på fronten og en side av heishuset. 
Samt fjernet fuktig isolasjon. Satt inn ny isolasjon, asfaltplater, Tyvek vindsperrepapp, lekter og ny dobbelfalset 
kledning.

5. Vet du om det er, eller har vært, feil eller skader på vinduene, som for eksempel kondens, fuktskader eller 
vanninntrengning? Eller er noen av vinduene i boligen punktert?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

6. Vet du om det er, eller har vært, skjevheter eller setningsskader i boligen, støttemur, terrasse eller lignende?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til
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Drenering, fukt og lekkasje
7. Vet du om det er, eller har vært, fukt, råte eller vanninntrengning i underetasje, kjeller eller krypkjeller?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

8. Vet du om det er, eller har vært, fukt, sopp eller råteskader i boligen/sameiet/borettslaget?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

9. Vet du om det er eller har vært skadedyr eller sjenerende insekter i egen enhet eller i sameiet/borettslagets 
fellesarealer eller i andres enheter?
 ◆ Ja

Det ble funnet små mengder skjeggkre i leiligheten. Innboforsikring kontaktet og gjennomført tiltak.

Er det gjort tiltak, eller er feilen/skaden utbedret?
 ◆ Ja

Faglært arbeid:

 1.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2025

Firmanavn: Rentokil

Beskrivelse av arbeidet: Åtebeskjempelse langs listverk ned mot gulv med Indoxacarb 0,6% (Advion 
cockroach) i hele leiligheten. Videre tiltak som er gjennomført: Påse godt renhold og utøve forsiktighet med 
støvsuging langs listverket i huset.

Tekniske installasjoner
10. Vet du om det er, eller har vært, feil på vann- eller avløpsanlegg?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

11. Vet du om det er gjort arbeid på vann og avløp, enten av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

12. Vet du om det er, eller har vært, feil eller skader knyttet til sentralfyr, radiator, ventilasjon, varmepumpe, 
kjøkkenvifte, baderomsvifte eller andre installasjoner?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

13. Vet du om det er gjort arbeid på sentralfyr, radiator, ventilasjon, varmepumpe eller andre installasjoner, enten 
av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Ja

Faglært arbeid:

 1.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2026

Firmanavn: Utvendig Renhold Bergen

Beskrivelse av arbeidet: De bruker en roterende børste på en fleksibel aksel som føres inn i kanaler samtidig 
som støvet suges ut ved hjelp av avtrekksvifte/støvsuger. Omfang: avtrekkskanaler
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14. Vet du om det er, eller har vært, feil eller skader knyttet til ildsted eller pipe?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

15. Vet du om det er gjort arbeid på ildsted eller pipe, enten av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

16. Vet du om det er, eller har vært, feil eller skader på det elektriske anlegget?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

17. Vet du om det er gjort arbeid på det elektriske anlegget, enten av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Ja

Faglært arbeid:

 1.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2020

Firmanavn: BKK

Beskrivelse av arbeidet: Egenerklæringsskjema fra tidligere eier sier at måler ble byttet til automatisk måler en 
stund tilbake. Dette ble gjort av montør, og var ikke i den tids eiers regi, men netteiers (BKK). De har 
dokumentasjon på dette.

Eiendommen og omgivelsene
18. Vet du om bruken av eiendommen eller området rundt kan endres av foreslåtte eller vedtatte 
reguleringsplaner, nabovarsel, offentlige vedtak eller lignende?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

19. Vet du om det finnes kommunale pålegg, heftelser eller krav knyttet til eiendommen eller boligen?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

20. Vet du om boligen eller eiendommen har blitt endret eller bygget ut etter opprinnelig byggeår, enten av deg 
eller tidligere eiere?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

21. Vet du om det mangler midlertidige brukstillatelser eller ferdigattester fra kommunen?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

22. Vet du om det har vært flom, ras, skred eller lignende på eiendommen, eller om den ligger i et fareområde?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

23. Har eiendommen utleiedel, for eksempel en leilighet, hybel eller lignende?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

24. Vet du om det er gjort radonmåling på eiendommen, enten av deg eller tidligere eiere?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

25. Vet du om det finnes skaderapporter, tilstandsvurderinger, boligsalgsrapporter eller om det er utført målinger 
for boligen?
 ◆ Ja
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Takstmann har fått tilsendt boligsalgsrapporten fra forrige eier jeg kjøpte leiligheten av i 2021.

26. Vet du om noe i nabolaget som kan være plagsomt eller ubehagelig for kjøperen?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

27. Vet du om du selv eller sameiet/borettslaget/laget/selskapet er innblandet i uenigheter eller konflikter rundt 
eiendommen?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

28. Vet du om det finnes planer, vedtak eller forslag som kan føre til økte utgifter, som festeavgift, fellesutgifter, 
fellesgjeld eller kommunale avgifter?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

Generelt
29. Har boligen garasje eller øvrige tilleggsbygninger?
 ◆ Ja

Vet du om det feil eller skader ved garasje eller øvrige tilleggsbygninger?
 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

30. Vet du om det er gjort arbeid på eiendommen som ikke er nevnt i de andre spørsmålene?
 ◆ Ja

Ufaglært arbeid:

 1. Hvilket år ble jobben fullført?: 2018

Beskrivelse av arbeidet: Front ved inngangsdører malt ved 
egeninnsats.

 2. Hvilket år ble jobben fullført?: 2024

Beskrivelse av arbeidet: Terrasse tilhørende leilighet beiset juni 2024 ved 
egeninnsats.

 3. Hvilket år ble jobben fullført?: 2024

Beskrivelse av arbeidet: Vask og beis av bosshus på 
dugnad.

 4.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2024

Beskrivelse av arbeidet: Bod 4, tilhørende leiligheten, ble utbedret med robuste hyller for god oppbevaring ved 
egeninnsats.

 5. Hvilket år ble jobben fullført?: 2026

Beskrivelse av arbeidet: Et rom er hullsparklet og malt samt malt 
lister.

 6.
Hvilket år ble jobben fullført?: 2023

Beskrivelse av arbeidet: Laget murkant mellom gress og grusvei, lagt på fiberduk og gruset alle gangstier 
tilhørende eiendommen. Ved egeninnsats.

31. Vet du om det er, eller har vært, feil på tilbehør som følger med eiendommen?
5



 ◆ Nei, ikke som jeg kjenner til

32. Er det bestilt Norgespris på strøm?
 ◆ Nei

33. Har du andre opplysninger om boligen eller eiendommen, utover det du har svart?
 ◆ Ja

2021: Parkettgulv ble slipt og oljet av faglært  i fra firmaet Hordaland Gulvservice AS.

2025: Det ble byttet låsekasse på ytterdør med tre nøkler tilgjengelig. 

2025: Vasket, pusset, grunnet og malt gelender på hovedinngangssiden av bygget i alle etasjer. En sidevegg på 
hus 201 og heishuset er også vasket, grunnet og malt. Arbeidet utført av faglært ved Kyllevik bygg og anlegg.
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Bolig selges med boligselgerforsikring

Selger har kjøpt Fremtind boligselgerforsikring.

Boligselgerforsikringen dekker mangler som selger er ansvarlig for etter avhendingsloven, 

med de unntakene som følger av forsikringsvilkårene.

Hvis du oppdager noe du mener kan være en mangel, må du reklamere til Fremtind innen 

to måneder etter at du oppdaget, eller burde oppdaget, forholdet. Dette gjør du på fremtind.

no.

Husk at du som kjøper ikke må begynne å utbedre forholdet før du har fått svar på 

reklamasjonen. Da kan du som kjøper miste retten til å reklamere over forholdet. Du har 

likevel en plikt til å begrense en eventuell skade - for eksempel ved å tørke opp vannsøl etter 

en vannlekkasje og sørge for at lekkasjen stopper.
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